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ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ НЕРЕЗИДЕНТІВ 

 

Ставка податку на репатріацію із нарахованих (виплачених) доходів 

нерезиденту у вигляді процентів за позиками або фінансовими кредитами, 

наданими резидентам, оподатковуються за ставкою в розмірі 5 % у джерела 

виплати таких доходів та за рахунок таких доходів з одночасним дотриманням 

таких умов: 

- кошти, надані нерезидентом за позикою або фінансовим кредитом, 

залучені ним шляхом розміщення іноземних боргових цінних паперів на 

іноземній фондовій біржі, що входить до переліку, затвердженого КМУ; 

- кошти, надані нерезидентом за позикою або фінансовим кредитом, 

залучені з метою надання (прямо або опосередковано) резиденту позики або 

фінансового кредиту; 

- нерезидент, якому виплачуються проценти, та/або уповноважена ним 

особа (якщо проценти виплачуються через таку особу) не є резидентами 

юрисдикцій, які на дату розміщення нерезидентом іноземних боргових цінних 

паперів включені до переліку держав (територій), затвердженого КМУ 

відповідно до пп. 39.2.1.2 ПКУ. 

Ці зміни передбачено оновленим пп. 141.4.2 та новим пп. 141.4.11 ПКУ. 

Передбачається при цьому, не за бажанням платника податку, а без будь-

яких інших варіантів, на період до 31 грудня 2021 року застосування нульової 

ставки податку на прибуток, для підприємств у яких: 

https://docs.dtkt.ua/doc/1011.47.142?page=17#pn2906
https://docs.dtkt.ua/doc/1011.47.142?page=18#pn2936
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1) річний дохід не перевищує 3 млн. грн.; 

2) розмір нарахованої за кожний місяць звітного періоду заробітної плати 

(доходу) працівників є не меншим, ніж дві мінімальні заробітні плати (з 2017 

року це 6400 грн.); 

3) за умови відповідності критеріям: 

• утворені в установленому законом порядку після 1 січня 2017 року; 

• діючі, у яких протягом 3-х послідовних попередніх років (або протягом 

усіх попередніх періодів, якщо з моменту їх утворення пройшло менше 3-х років) 

щорічний обсяг доходів задекларовано в сумі, що не перевищує 3-х млн. грн, та 

у яких середньооблікова кількість працівників протягом цього періоду становила 

від 5 до 20 осіб; 

• які були зареєстровані платниками ЄП в період до 1 січня 2017 року та у 

яких за останній календарний рік обсяг виручки від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) становив до 3-х млн. грн. та середньооблікова кількість 

працівників становила від 5 до 50 осіб. Втім, у зв’язку зі сьогоденними реаліями 

досягнути 3 млн. грн. доволі легко, а ось виплачувати 6400 грн. кожному 

працівнику складно. Тому скористатися даним «полегшенням» зможуть 

лише обрані.  

Якщо платники податку, які застосовують нульову ставку податку на 

прибуток, у будь-якому звітному періоді досягли показників щодо отриманого 

доходу, середньооблікової чисельності або середньої заробітної плати 

працівників, з яких хоча б один не відповідає критеріям, зазначеним в новому 

п. 44 підр. 4 розд. ХХ ПКУ, то такі платники податку зобов’язані 

оподаткувати прибуток, отриманий у такому звітному періоді, за ставкою 

18 %. 

Такі "нульовики", які здійснюють нарахування та виплату дивідендів своїм 

акціонерам (власникам), нараховують та вносять до бюджету авансовий внесок 

із податку в порядку, встановленому п. 57.11 ПКУ, та сплачують податок на 

прибуток за ставкою 18 % за звітний податковий період, у якому здійснювалося 

нарахування та виплата дивідендів. 
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Згідно з новим п. 137.7 ПКУ нерезиденту контролюючим органом має 

надаватися документальне підтвердження сплати податку на прибуток на 

території України. Така норма раніше містилася у п. 152.7 ПКУ, але, оскільки з 

01.01.2015 р. розділ ІІІ ПКУ "перекроїли", то про неї зовсім забули. 

Порядок видачі довідки про сплачений нерезидентом в Україні податок на 

прибуток (доходи) та форму цієї довідки затверджено наказом Мінфіну від 

03.12.2012 р. № 1264. Він створювався саме під раніше діючий п. 152.7 ПКУ. Але 

після появи в ПКУ нового п. 137.7 ПКУ, звісно, що до цього Порядку будуть 

внесені відповідні зміни та й сам він буде актуалізований під сучасний ПКУ. 

Наслідки від недотримання вимог п. 133.4 ПКУ. У пп.133.4.3 ПКУ 

уточнено, що у разі недотримання неприбутковою організацією цих вимог вона 

вважається платником податку на прибуток для цілей оподаткування з першого 

дня місяця, наступного за місяцем, у якому вчинено таке порушення (раніше це 

не прямо не випливало із такої норми), і, як наслідок, зобов’язана: 

1) не лише зазначити у Звіті про використання доходів (прибутків) 

неприбуткової організації суму самостійно нарахованого податкового 

зобов’язання з податку на прибуток, а й обов’язково сплатити її (раніше у пп. 

133.4.1 ПКУ дослівно вимагалося лише зазначити зобов’язання з податку на 

прибуток). Щоправда про терміни сплати зобов’язання не зазначено. 

2) за період з першого дня місяця, наступного за місяцем, у якому вчинено 

таке порушення, по 31 грудня податкового (звітного) року щокварталу подавати 

декларацію з податку на прибуток (з наростаючим підсумком) та сплачувати 

податок у строк, визначений для квартального періоду та подавати фінансову 

звітність у порядку, встановленому для платників податку на прибуток; 

3) з наступного податкового (звітного) року така неприбуткова організація 

подає декларацію з податку на прибуток і фінансову звітність та сплачує податок 

на прибуток у порядку, встановленому для платників податку на прибуток. 

При цьому, якщо вони обрали другий варіант податкового періоду, то на 

практиці виникають питання з визначенням об’єкта оподаткування. Саме для 

них у пп. 134.1.1 ПКУ додано абзац, згідно з яким такі платники податку на 

https://docs.dtkt.ua/doc/1011.47.142?page=17#pn2714
https://docs.dtkt.ua/doc/1202.4167.0
https://docs.dtkt.ua/doc/1202.4167.0
https://docs.dtkt.ua/doc/1011.47.142?page=16#pn2644
https://blank.dtkt.ua/blank/23
https://blank.dtkt.ua/blank/23
https://blank.dtkt.ua/blank/25
https://blank.dtkt.ua/types/finanse
https://blank.dtkt.ua/types/finanse
https://docs.dtkt.ua/doc/1011.47.142?page=16#pn2672
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прибуток фінансового результату до оподаткування за податковий (звітний) 

період обчислюють шляхом зменшення фінансового результату до 

оподаткування за минулий звітний рік на фінансовий результат до 

оподаткування за перше півріччя такого року та збільшення на фінансовий 

результат до оподаткування за перше півріччя поточного звітного року, що 

визначені відповідно до П(С)БО або МСФЗ. 
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